

打响“作风转变暨环境创优”攻坚战

我市剑指干部“庸懒散浮软”

□晚报记者 彭慧

本报讯 各级领导干部要带头遵守“六个一律”，解决部分干部工作不负责任、冷硬横推、以权谋私、吃拿卡要等消极腐败问题；对影响制约我市对外开放、招商引资和项目建设的违规违纪行为依法严肃查处。5月11日上午，全市“作风转变暨环境创优”活动动员大会在周口人民会堂召开，宣布从即日起至年底，在全市范围内开展“作风转变暨环境创优”活动，着力整治干部作风中的“庸、懒、散、浮、软”问题，积极帮助企业、基层和群众解决反映突出的热点和难点问题。

“今年周口发展的重点是搞好三大建设：转变干部作风建设，促进中心城区项目建设和平安环境年建设。”在大会上，市委书记徐光指出，针对干部队伍作风方面存在的“庸、懒、散、浮、软”问题，要全面开展“五查、五治、五提升”活动，即：查素质，治理“庸”，提升能力；查绩效，治理“懒”，提升效率；查思想，治理“散”，提升合力；查作风，治理“浮”，

提升形象；查干劲，治理“软”，提升士气。认真解决部分干部思想上迷惘错误，精神上懈怠萎靡，心胸上狭隘自私，工作上不负责任，生活上贪图享乐等消极腐败思想问题。要求各级领导干部带头遵守“六个一律”：到乡镇场办从事公务活动一律在机关食堂就餐；到县市区或下级单位到上级单位从事公务活动一律吃工作餐；在同城内从事公务活动一律不安排就餐；工作日中午原则上（除招商引资、项目洽谈和非周口本地客人来周从事公务活动外）不准饮酒；晚餐公务招待确需用酒的一律使用本地酒；上班期间一律不准迟到、早退，或进行炒股、聊天、打牌、玩游戏等与工作无关的事项。

在围绕民本就业、项目建设上，要求做到实行“一站式办公、及时办、主动办、急事急办、特事特办，减程序、减时限、减费用，下放审批权力”，特别要加大对重点部门、重点工作、重点工程、重大项目、服务窗口的督查力度。要严肃整治违法行政、滥用职权、吃拿卡要、效能低下和权钱交易等行为，一旦发现，严格追究责任，决不姑息迁就。

在年底，将在全市开展一次政风行风大评议活动，对市直重点部门和重点科室（单位）（指市政府具有审批收费职能单位，执法部门和综合服务

部门）进行评议，前三名的单位予以表彰奖励，后三名的单位取消年终综合评先资格，在全市通报。

市委书记徐光，市委副书记、代市长岳文海出席会议，市委常委、纪委书记杨正超主持，市委、市人大、市政府、市政协四大班子领导，市法、检两长，市总工会主席，周口师范学院、周口职业技术学院书记、院长，各县市区委书记、县市区长、副书记、纪委书记、监察局局长，市直各单位、省驻周各单位副处级以上干部参加会议。

暗访发现问题将在媒体曝光

□晚报记者 彭慧

本报讯 为切实解决全市干部队伍中存在的“庸、懒、散、浮、软”问题，“作风转变暨环境创优”活动领导小组办公室将成立暗访组，对暗访中发现的问题责任人及时问责，作出处理，并在媒体上予以反馈。

按照“作风转变暨环境创优”活动要求，活动领导小组办公室成立暗访组，建立市暗访组、新闻媒体、社会监督员、纪检监察组织和辖区单位“五位一体”暗访监督体系，围绕全市中心工作长期进行暗访监督。

并规定，公民、法人或其他社会组织的举报、控告、申诉；上级机关或上级领导的指示、批示，市委常委会、市政府常务会议组成成员提出的问责建议；纪检监察机关、审计机关、司法机关或仲裁机构和其他行政机关提出来的问责建议；新闻媒体曝光的材料等都可以作为问责信息的来源。暗访组成员有包庇纵容、弄虚作假、泄露机密等严重危害公正调查的行为，一经查实，将取消本人调查资格并追究其相关党政纪责任，涉嫌犯罪的，移交司法机关依法处理。对监督对象和社会各方面反映的暗访监督

工作存在的问题要高度重视，及时解决，对暗访监督人员的违规违纪违法问题认真调查，从严从重处理。对冒名暗访人员而进行的违规违纪违法行为严肃查处。

各级各单位年度内发生3起以上被问责的，追究所在地或单位分管领导或主要领导的责任；发生5起以上的，追究上级分管领导或主要领导的责任。凡在责任追究中弄虚作假、误导、欺骗上级组织和群众的，在免去领导职务的同时，给予纪律处分。对被问责后工作成绩突出、表现特别优秀的干部，符合条件的提拔重用。

人民路上设障强占车位 有关部门将调查制止

A04版

今年高考
迟到15分钟禁入考场

A03版

农行金穗信用卡：

“享受信用
品味人生”

一、产品定义

金穗信用卡是中国农业银行向社会发行的，给予持卡人一定信用额度，持卡人可在信用额度内先消费后还款的信用支付工具。

二、产品特点

1.时尚信用消费，先消费后还款，无需预先存款。

2.一卡双账户、境内外通用。

3.最长56天免息，信用循环使用。

4.额度灵活调整，充分享受弹性额度。

三、发卡对象

凡具有完全民事行为能力，有合法收入、人民银行征信正常的个人可凭本人有效身份证件向我行申领个人金穗信用卡。

农行周口分行举办书画古玩收藏与鉴赏专题讲座

继成功举办书画、玉器、红酒、养生等专题讲座之后，2012年5月15至16日，周口农行又将举办高端客户答谢活动暨书画古玩收藏与鉴赏专题讲座，为农行贵宾客户献上一场别开生面的知识讲座和宝物鉴赏活动。

书画古玩收藏集知识和艺术欣赏于一体，既可以丰富人们的审美情趣，提高艺术修养，同时也是资产保值的重要手段。近年来，在全球经济危机和货币贬值的环境下，收藏品市场突显的投资价值吸引了越来越多高端人群的关注，成为继房地产、股票之后又一大投资项目。书画、古玩这类藏品由于具有极高的艺术性和不可再生性，使得本身的价值、价格相对稳定，并随时间的推移、经济的增长而呈不断上升之势，具有更高的稳定性和回报率，已成为新的经济增长点和投资收藏的热门。目前，我国民间古玩收藏呈现出

蓬勃之势，已成为当今社会一道独特的文化风景线。

为积极搭建收藏爱好者与专家的交流平台，进一步提升藏家专业水平与收藏品位，周口农行特邀中国古玩艺术品收藏鉴赏研究会会长、古瓷器鉴赏家卢鹤寿先生和故宫博物院研究员、书画鉴赏家单国强先生来周举办古玩收藏、书画鉴赏专题讲座，以更好地助推藏家财富升值，传达理性的收藏价值观，引导收藏领域健康持续发展。周口农行将诚挚邀请喜爱收藏的各位贵宾客户，齐聚周口农行二楼会议室，共享藏品文化饕餮盛宴。

广告

不知“根”在何处
愁坏云姓人家

A07版

日本出生率下降
千年后可能灭绝

A09版